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Ata da 10  Reunião Ordinária do Conselho do Centro de Tecnologia da Universidade Federal da Paraíba,a

realizada no dia 11 de novembro de 2021.

Aos onze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um às catorze horas, através de vídeo conferência, foi
realizada a 10ª Reunião Ordinária do Conselho de Centro, sob a presidência da Vice Diretora professora Sharline
Florentino de Melo Santos e os seguintes Conselheiros Docentes: Andrea Brasiliano Silva, Mariana Moura Nóbrega,
Yuri Montenegro Ishihara, Givanildo Alves de Azeredo, Abel Cavalcante Lima Filho, Amélia de Farias Panet Barros,
Isabel Amália Medero Rocha, Pierre Correa Martins, Rafael Evaristo Caluête, Aline Flávia Nunes Remígio Antunes
(Vice coordenadora do curso de Engenharia Ambiental), Andrea Lopes de Oliveira Ferreira, Raul Rosenhaim, Ana
Flávia Santos Coelho (Vice Chefe do departamento de Engenharia Química), Danniel Ferreira de Oliveira,
Hidelbrando José Farkat Diógenes, Amélia Severino Ferreira e Santos, Marciane Magnani, Darlan Azevedo Pereira,
Paulo Henrique de Miranda Montenegro, Liane Márcia Freitas e Silva (Vice chefe do departamento de Engenharia de
Produção).Representantes dos servidores Técnicos-administrativos: Katharina Kardinele Barros Sassi e Diego da Silva
Amorim. Representantes dos discentes: George Vynnicius Silva de Arruda. Professora Juliana Machion Gonçalves,
representante do CT junto ao CONSEPE. A Senhora presidente iniciou os trabalhos com algumas comunicações: 
“cumprimentou a todos desejando uma boa reunião e abrindo espaço para os avisos, falou sobre a viagem do professor
Marcel a Brasília para pleitear emendas parlamentares para UFPB. No CT seria a reforma do prédio da biblioteca e
concluir o laboratório de Engenharia Civil e Ambiental”. Continuando, “informou que foi realizada a Consulta Pública
para escolha de Coordenadores e Vice coordenadores dos cursos de graduação em Engenharia Química e Engenharia
de Materiais, com fundamento no estatuto da UFPB, aprovado pela Resolução nº 07/2002- CONSUNI, sendo chapa
única para os dois cursos. Engenharia Química a professora Josilene de Assis Cavalcante como Coordenadora e Flávio
Luiz Honorato da Silva como Vice coordenador. Do curso de Engenharia de Materiais o professor Tibério Andrade
dos Passos como Coordenador e Ieverton Caiandre Andrade Brito como Vice coordenador. Aproveitando, a professora
Sharline “agradeceu aos atuais coordenadores, Karla Silvana Menezes Gadelha de Sousa, Genaro Zenaide Clericuzi,
Amélia Severino Ferreira e Santos e Tibério Andrade dos Passos pelo trabalho desenvolvido. “Informou que foi
realizada a Consulta pública para escolha dos representantes do CT junto ao CONSEPE, com data para divulgação do
resultado no dia 24/11/2021, tendo como Titular a professora Andrea Brasiliano Silva, do Departamento de
Engenharia Civil e Ambiental e como Suplente a professora Julice Dutra Lopes do Departamento de Engenharia
Química”. Dando prosseguimento, a professora Sharline “falou das solicitações de materiais para o almoxarifado que
devem ser feitas no sistema de atendimento do CT. Com referência ao Ofício circular nº 104/2021, informou que a
Comissão de Biossegurança Setorial CT, já finalizou os procedimentos com orientações gerais para os setores
administrativos e áreas comuns, devem estar disponíveis na página na próxima semana; 05/11 a 17/11”. 

 Dando continuidade, a professora Sharline colocou em apreciação a Ata da 9ª Reunião Ordinária doEXPEDIENTE:
Conselho de Centro que colocada em discussão e votação foi aprovada por unanimidade. : ORDEM DO DIA
Apreciar e deliberar a respeito de Processos Administrativos; Processo nº 23074.110263/2021-90-DAU.

Departamento de Arquitetura e Urbanismo. Solicita homologação do resultado do concursoInteressado: Assunto: 
para professor efetivo na Área de Paisagismo e Projeto. professor Danniel Ferreira de Oliveira. ApósRelatoria: 
leitura do Parecer  do Relator e discussão, foi colocado em votação, sendo aprovado por .favorável unanimidade
Professora Sharline passou a palavra a professora Juliana Machion Gonçalves, representante do CT no CONSEPE, que
informou a todos “sobre o processo de decisão do calendário 2021”, assunto que foi amplamente debatido entre os
conselheiros. A Senhora Presidente agradeceu a presença de todos. Deu por encerrada à reunião e a ata foi lavrada e
assinada por mim, Maria Marileide Bento Pereira, Secretária, pela Senhora Presidente e demais Conselheiros
presentes.
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